

Redacción
Administración
y Talleres
VILLARROEL, 91
Apartado de Correos, núm. 442
Redacción... 23 61 31
Administración, 23 14, 14
Precio del ejemplar:
70 CENTIMOS

La Prensa

VIERNES, 28 DE MARZO DE 1952
AÑO XII - BARCELONA - NUMERO 3.372

DIARIO DE LA TARDE DE INFORMACION MUNDIAL

LEA
NUESTRA SECCION DE
ANUNCIOS BREVES
CONFIEEN SU ANUNCIO
para esta importante y eficaz Sección a
AGENCIA ROLDOS
Vergara, 11; NUEVA LUZ, Pelayo, 38;
PUBLICITAS, Pelayo, 44; GADARNET,
Pelayo, 62; GISPERT, P. Cataluña, 8.

Se afirma que el residente francés ha entregado un ultimátum al bey de Túnez

Rusia va a proponer elecciones en toda Alemania

Bajo la inspección de los cuatro países ocupantes

En Londres esperan en breve, la nueva propuesta soviética

LONDRES, 28. — Un alto funcionario británico ha manifestado hoy que la Unión Soviética, en una nueva nota que se espera entregue en breve, propondrá posiblemente la celebración de elecciones en toda Alemania bajo la inspección de las cuatro Potencias ocupantes.

Agregó que tal propuesta sería recibida por las Potencias occidentales "con interés pero con grandes reservas". — Efe.

Presentación de cartas credenciales al Caudillo



Las fotografías recogen dos momentos de la ceremonia de la presentación de cartas credenciales de los nuevos embajadores del Ecuador, doctor don Luis Bossano, y del de los Estados Unidos, Mr. Mac Veagh, a S. E. el Jefe del Estado, en presencia del ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo. (Fotos Cifra)

O éste depone su actitud antifrancesa o será destituido

El bey ha nombrado nuevo jefe de su Gobierno

Han estado dos bombas en la capital del Protectorado

Estallan dos bombas

TUNEZ, 28. — Dos bombas estallaron anoche. Una de ellas en un cuarto enclavado en las afueras de la capital y otra en las proximidades del edificio del Tribunal de Justicia Militar. No se tiene noticia de que haya habido víctimas.

Horas antes, el coche particular del cónsul de los Estados Unidos fue apedreado en el oasis de Nefta, en la parte meridional del Protectorado. Efe.

Firma de un acuerdo comercial y de pagos entre España e Italia



El ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, y el senador Cesare Merzagora, provisto de una plenipotenciaria especial, durante el acto de la firma de dicho acuerdo, presenciado por el ministro de Comercio y otras personalidades. — (Foto Cifra)

Es urgente atraer a Alemania al bando occidental

OTTAWA, 28. — Un oficial del servicio de información militar ha declarado en la Cámara de los Comunes canadiense que el atentado contra el canciller Adenauer hace todavía más urgente la necesidad de esforzarse en atraer a Alemania al bando de la Europa occidental. — Efe.

El Gobierno Pinay tropieza con dificultades

Científico atómico desaparecido



He aquí la figura de Per Werenskiöld, de 30 años de edad, hombre de ciencia atómico, desaparecido desde el día 8 del actual. La Policía ha iniciado gestiones de carácter internacional para tratar de encontrarlo. — (Foto Cifra), transmitida por radio)

Los socialistas censuran su actuación en Túnez y la Comisión de Hacienda ha condenado su programa financiero

PARIS, 28. — El jefe del Gobierno francés, Antoine Pinay, ha tropezado con dificultades sobre un doble frente cuando los socialistas le interrogaron sobre su política con relación a Túnez y la Comisión de Hacienda de la Asamblea Nacional condenó su programa para equilibrar los presupuestos.

La Comisión de Hacienda que examinó el plan presupuestario de Pinay por tercer día, votó la no aprobación de importantes medidas tendientes a restringir los gastos del Gobierno mediante decreto, así como para la reducción de los créditos para la reconstrucción y las inversiones del Estado.

Los "gaullistas", socialistas y comunistas que forman parte de la citada Comisión, integrada por cuarenta y cuatro miembros, votaron en contra las propuestas de Pinay, haciendo constar que éste habrá de presentarse a la Asamblea General la semana que viene juntamente con las recomendaciones de la Comisión.

Al mismo tiempo, un grupo de miembros de la Asamblea hizo público un comunicado relativo a la actuación del Gobierno durante los dos últimos días en el Protectorado tunecino. — Efe.



El actor cómico italiano "Toto", popularizado en España por sus recientes realizaciones cinematográficas, contraerá recientemente matrimonio con "Miss Fuerzas de ocupación". "Toto" se hace llamar príncipe, y tal designación ha sido objeto de dos pletos sucesivos incoados por el Cuerpo de la Nobleza italiano; sin embargo, "Toto" ha salido triunfador, pues ha podido demostrar su descendencia directa de la casa imperial de Bizancio. Total, la realza arrestrada por los tabladros... pero con gracia.

El asesinato a balazos de Arnold Schuster, viajante de comercio americano que reconoció e hizo detener al "gangster" "Willie", ha provocado una verdadera movilización de la Policía. A consecuencia de su gesta, Schuster fue sometido a una campaña de publicidad. Su foto fue publicada en la Prensa y se le ofrecieron múltiples programas de televisión, todo lo cual ha servido para que los compañeros del "gangster" pudieran, a su vez, identificarle fácilmente. A veces la publicidad es una propaganda que mata.

PAUL-HENRI Spaack, ex presidente del Consejo de Europa y jefe de la oposición parlamentaria belga, ha declarado en un reciente discurso que la neutralización y desmilitarización de Alemania conduciría a una vuelta de las fronteras en el Rin y el Mosá y a crear las condiciones de una tercera guerra mundial, inclinando la balanza a favor de Rusia. Le ha costado a Spaack enterarse de esto mucho tiempo y abandonar ciertos cargos.

EL ex general alemán Remer, que juzgó a los autores del complot de 1944 contra Hitler, ha sido acusado de difamación por haber pronunciado recientemente estas frases: "Llegará el día en que se tendrá vergüenza de haber estado asociado a los hombres del 20 de julio, la mayoría de los cuales eran traidores a su patria". Quizá no ande tan equivocado, pues con el tiempo los pueblos dan tantas vueltas...

126 homosexuales despedidos del Departamento de Estado por razones de seguridad

Temen que Rusia haya seleccionado a sus espías entre funcionarios corrompidos

WASHINGTON, 28. — El Departamento de Estado despidió desde el 1 de enero de 1951 hasta el día 126 homosexuales, según ha anunciado Charles Humeisne, adjunto al subsecretario de Administración del Departamento, en un Informe a la Subcomisión de Asignaciones del Senado. Explicó que los homosexuales se consideran un riesgo para la seguridad y que, por tanto, se decidió prescindir de sus servicios. Los homosexuales y otros perversos —añadió— son presa fácil del "chantaje" y, por tanto, un riesgo para la seguridad.

En diciembre de 1950, D. Milton Ladd, ayudante del director de la F. B. I., dijo ante una Comisión senatorial de Investigación que Rusia había ordenado a sus espías que seleccionaran a perversos entre los funcionarios norteamericanos, con la esperanza de poder aprovecharse de sus debilidades. — Efe.

El duque de Primo de Rivera regresa a Londres

BARAJAS, 28. — Con destino a Londres, via Barcelona y París, ha salido el embajador de España en Inglaterra, duque de Primo de Rivera. — Cifra.

Reunión de la Asamblea francesa

PARIS, 28. — La Asamblea Nacional francesa se reunió esta mañana. En el orden del día figura la ratificación del Tratado de paz con el Japón. — Efe.

Mano dura de Francia en Túnez

El Gobierno francés está empleando la táctica de "mano dura" en los asuntos de Túnez. A la detención y confinamiento del primer ministro y de tres de sus colegas de Gabinete, ha seguido el ultimátum presentado al bey, en el que amenaza con destituirlo si no se presta a seguir dócilmente las indicaciones del residente señor Hautecocque.

La presente crisis fue originada al resistirse el monarca a depone el primer ministro, Chenik, acusado de plantear el problema tunecino ante la Asamblea de la ONU. Ahora, Hautecocque amenaza con hacer seguir al soberano la misma suerte deparada al primer ministro. La crisis, por tanto, no está resuelta, sino agravada.

El último Ministerio lo formaban siete miembros: el presidente y los tres ministros detenidos y deportados, los dos ministros que se hallaban en París y que han huido a Egipto, y el general Saadallah. El bey se niega a designar para nuevos ministros a las personas que le sugiere el residente general, por creer que no serían aceptados por la opinión pública tunecina, y ha pedido al presidente de la República Francesa que releve al Sr. Hautecocque, pero lejos de complacerle, Auréli ha reforzado la autoridad de su representante y aprueba el plan que al parecer sustenta éste, de destituir al bey y nombrar para sustituirlo al príncipe Chedi, jefe hasta ahora del Gabinete civil del monarca.

A última hora parece que han surtido efecto las medidas intimidatorias adoptadas por los franceses, por cuanto se anuncia el nombramiento de nuevo primer ministro y se dice que esta designación ha sido hecha a propuesta de la autoridad francesa.

LO DE TRIESTE, A DISCUSION. — Inglaterra, Estados Unidos e Italia han acordado celebrar una conferencia acerca de Trieste. Es la solución que suete darse a cuantos asuntos carecen de solución: designar representantes para que celebren una conferencia, estudien detenidamente el asunto y propongan después qué creen que puede o debe hacerse. A veces esas conferencias duran más que el problema; pero estamos en tiempos caracterizados por un exceso de burocracia como remedio universal, y no iba a ser una excepción el tratamiento dado al descomulgado territorio de Trieste.

Según una declaración hecha anoche en Roma, los tres Gobiernos examinarán los posibles arreglos de la cuestión. La conferencia se celebrará en Londres y comenzará dentro de una semana. Un portavoz italiano dijo que las conversaciones no buscarán una solución definitiva sobre el asunto, sino que dejarán abierto el camino para un ulterior acuerdo con Yugoslavia. Es posible que Italia desee una colaboración más estrecha en el orden civil y pacífico con los aliados. En la zona yugoeslava ha seguido el proceso contra seis personas acusadas de espionaje en favor de Italia.

EL PROBLEMA ALEMÁN. — Se anuncia que Rusia está dispuesta a llevar adelante su maniobra germanofílica al proponer a los tres aliados que sean "los cuatro, y no las Naciones Unidas, quienes controlen las elecciones generales en todo el territorio del antiguo Reich, exceptuadas las regiones que Rusia se queda para sí o tiene entregadas a Polonia. Esta proposición restará firmeza a la actitud que adoptaron los occidentales oponiéndose a la sugerencia rusa de soldar las dos partes de la Alemania actual, mediante el arbitrio de considerar indispensable la celebración previa de elecciones "libres" en todo el país, garantizadas mediante la inspección internacional practicada por la ONU.

Los principalmente sorprendidos por esta ágil maniobra del Kremlin, que tanto recuerda al abrazo Molotov-Ribbentrop de agosto de 1939, son los comunistas de todos los países y países de Europa, los cuales estaban agotando los dicterios contra Alemania, los militares prusianos y los "nazis", y de pronto la Unión Soviética acepta una por una todas las reivindicaciones de los "nazis", los militaristas alemanes y los pangermanistas y alza la bandera del resurgir del "Deutschland über alles".

Claro está que los rusos tratan de que reviva el nacionalismo alemán para aprovecharlo contra las Potencias occidentales. Prefieren una Alemania unida y neutral que una Alemania dividida y con su parte principal cien por cien antirusa. Y se han decidido a jugar esta carta, que es el acontecimiento europeo más importante de los siete últimos años. Y si no, al tiempo. — F. BARATECH.

Las flechas navales visitan al ministro de Marina



Detalle de la visita realizada por un grupo de flechas navales del Frente de Juventudes, acompañados de sus jefes, al almirante Moreno. (Foto Cifra)

La población de Darrinton (EE. UU.) sigue angustiada la situación de tres perros

Desde hace varios días los animalitos se hallan aislados por la nieve, a 1.200 metros de altura

Han fracasado los intentos para alimentarles desde un helicóptero y ahora se prepara una expedición de salvamento

DARRINTON (Washington), 28. (Servicio especial de crónicas de la Agencia Efe para LA PRENSA. Prohibida la reproducción.) — Desde hace varios días, tres animales, pero imprudentes perros de caza, se hallan prisioneros en una estrecha cornisa, colgada al flanco de un pico de montaña, a 1.200 metros de altura, en una ladera de la montaña denominada "Caballo Blanco".

A causa de las terribles tempestades de nieve no ha sido posible, hasta ahora, sacar a los perros de su apuradísima situación.

Los norteamericanos, a quienes asombrados producen una indecible emoción, incomprensible para quienes les ven soportar, sin pestañear, grandes tragedias, viven estos días seriamente preocupados por la suerte de los tres canes. Todos los habitantes de la región siguen con emoción las peripecias de los salvadores, e incluso en los periódicos de otros Estados se da una inusitada amplitud a la tragedia perruna. Hay una verdadera emulación para imaginar planes más audaces y eficaces de salvamento y los periódicos y la policía no hacen sino recibir llamadas de generosos voluntarios que brindan ideas para evitar la tragedia de los canes.

Un periódico, con dudoso acierto, ha calificado ya a las tres víctimas de la situación con el nombre de "Los Carlinos de la montaña". Los nombres de los tres personajes de la tragedia son: "Tom", "Queen" y "Laddie".

Su dueño, Cleo Riddels, es un cazador de "cougars", especie de pumas los observa diariamente con ansiosos. A través de la distancia puede ver como los animales canes hambrientos, no sólo contra los elementos, sino también contra las flechas, lanzándose sobre ellos en picado para tratar de hacerlos caer al precipicio inmediato y convertirlos en succulentos festín.

Todos los días, Cleo Riddels hace un largo recorrido a través de la espesa y blanda nieve, en la que se hunde a veces hasta la cintura, para aproximarse en lo posible a la cornisa donde se hallan prisioneros sus tres fieles amigos y observarlos con los prismáticos. Hoy, al regreso de su excursión, ha dicho a los reporteros que aun siguen vivos, aunque parecen muy debilitados. "Las flechas —dice— siguen volando por los contornos, pero no se atreven a posarse sobre el voladizo donde están los perros".

En un principio los perros prisioneros fueron cuatro, pero uno de ellos, el más joven, logró escapar de la cornisa por sus propios medios. Después, ha caído más nieve y el camino recorrido por aquél no pudo ser seguido más tarde por sus compañeros. Los cuatro perros sobrevivieron a la cornisa en persecución de un puma.

Han fracasado los intentos realizados para lanzarles alimentos mediante un helicóptero, porque, a causa de las tempestades de nieve, el aparato no ha podido aproximarse suficientemente al saliente de la roca. Hay ahora en camino una expedición de auxilio, formada por siete hombres y capitaneada por el destacado alpinista De Wilde, que conoce perfectamente la región. Se trata de ascender primero una enorme montaña, cortada a pico, hasta alcanzar una altura de 1.500 metros, y luego tratar de descender, utilizando cuerdas, hasta la cornisa donde se hallan los canes. — Efe.

«Tabajaré por el desarrollo progresivo de la comprensión y amistad entre nuestros dos países»

Manifestaciones del nuevo embajador norteamericano en España

MADRID, 28. — El nuevo embajador de los Estados Unidos en Madrid, Mr. Lincoln Mac Veagh, que ayer presentó sus cartas credenciales a S. E. el jefe del Estado, ha hecho las siguientes manifestaciones a un redactor de la Agencia Cifra:

"Estoy muy contento de hallarme en España, y muy agradecido a la hospitalidad que se me ha dispensado. Al presentar ayer a Su Excelencia el jefe del Estado español mis credenciales como embajador de los Estados Unidos, lo hice en la creencia de que mi tarea en este país consistiría en trabajar lealmente por el desarrollo progresivo de la comprensión y la amistad entre nuestros dos países, para el bien de ambos. También estoy convencido, para el bien del Mundo entero. El que los pueblos español y norteamericano hayan marchado, desde muy antiguo, fuertes sentimientos de simpatía, respeto y aun afecto entre ellos, proporciona la más feliz y esperanzadora base para esta labor." — Cifra.

Mañana llegará a Madrid una Comisión de las fuerzas aéreas norteamericanas

MADRID, 28. — Mañana, por la mañana, llegará a Madrid una Comisión de las fuerzas aéreas norteamericanas integrada por el general Lucas V. Beau, el coronel Cord Mayer, el teniente coronel William G. Trascher y el capitán Harold I. Hill.

El lunes se entrevistará con funcionarios del Ministerio del Aire para tratar del intercambio de cadetes que estudian aviación en la Civil Air Force. Según los planes establecidos, cuatro jóvenes españoles irán a los Estados Unidos y otros cuatro norteamericanos vendrán a España. Es esta la segunda vez que se lleva a efecto un intercambio de este tipo. — Efe.

La Prensa

El "maquiavelismo" diplomático y Trieste

CON motivo de haberse cumplido el IV aniversario de la promesa aliada tripartita de 20 de marzo de 1948 de devolver al territorio de Trieste...

La X Asamblea de la Federación Nacional de Asociaciones de Prensa inicia sus tareas en Málaga

MÁLAGA, 28. — A las ocho y media de ayer tarde, en el salón de sesiones del Ayuntamiento...

XIII aniversario de la Liberación de Madrid por las tropas nacionales

MADRID, 28. — Con motivo de celebrarse el XIII aniversario de la liberación de Madrid por las gloriosas tropas nacionales...

MAS DE 15 MILLONES DE PESETAS PARA LA OBRA DE PROPAGACION DE LA FE CATOLICA

MADRID, 28. — Los católicos españoles entregaron el año pasado para la obra pontificia de propaganda de la fe católica...

La ley sobre patrimonios familiares tiende a la difusión de la pequeña propiedad agrícola

MADRID, 28. — El subsecretario del Ministerio de Agricultura, don Alfredo Cejudo...

Declaraciones del subsecretario del Ministerio de Agricultura

El proyecto de ley da realidad a la declaración contenida en el Fuero de los Españoles...

Se hacen ensayos con las nuevas drogas antituberculosas

MADRID, 28. — La Dirección General de Sanidad ha facilitado la siguiente nota: "Desde hace unos días se están ensayando en los centros oficiales del Patronato Nacional Antituberculoso las nuevas drogas para la tuberculosis..."

Madrid, en LA PRENSA

(Crónica de nuestro redactor en Madrid, FRANCISCO NARBONA, recibida directamente por teletipo en nuestra Redacción)

Hoy se cumple el XIII aniversario de la Liberación de la capital

MADRID, 28. (2 tarde). — Hoy, 28 de marzo, se han cumplido los trece años de la Liberación de Madrid...

Comienza el torneo triangular de las bodas de oro del Real Madrid

Esta tarde, en Chamartín, se juega el primer encuentro del torneo triangular de las bodas de oro del Real Madrid...

Detención de una banda de traficantes de divisas

Una banda de traficantes de divisas ha sido en poder de la Policía. Los estafadores fabricaban dólares que por lo visto vendían después en el mercado negro...

Una charla con don Fernando Magaz, sobre el Congreso de Empresarios Cinematográficos

Ayer tarde, los empresarios que participan en el Congreso Nacional, decidieron hojear. Yo aproveché la ocasión para hablar con don Fernando Magaz...

Banco de Crédito Local de España. ENTIDAD OFICIAL. EMISION CON LOTES 1949. Creada en ejecución de la ley de 22 de diciembre del mismo año. SUSCRIPCION PUBLICA, A TITULO IRREDUCTIBLE de 100.000 Cédulas de Crédito Local, de 1.000 pesetas cada una...

Cuando marzo vuelva el rabo

El conocido refrán de "Cuando marzo vuelva el rabo", viene pintado a las bromitas de la primavera...

Cuero y algodón americano para la fabricación de zapatos y telas

La ofensiva en pro del abaratamiento de la vida, gana cada día nuevas batallas; pero los obstáculos contra los que hay que luchar no están siempre al alcance de las posibilidades...

Centenario de los Reyes Católicos

MADRID, 28. — El ministro de Educación Nacional, señor Ruiz Jiménez, presidirá el próximo día 30 solemnes actos conmemorativos en el castillo de la Mota y en Valladolid...

Stoforia de los Nilobores. Disculpa soldadesca. Una nueva moda de los existencialistas... digna de copiarse. Inconvenientes de los vuelos estratosféricos. Un cortaplumas de cien cuchillas. Paredes refractarias a un calor de mil grados. Centenario de los Reyes Católicos. El ministro de Educación Nacional presidirá los actos conmemorativos.

Ballesta les de varios a recuperar a través de ser el doctor quer

El mundo mundial, eminentemente ofthalmológico, importancia a mediar en ello interés económico acostumbrado, hace que perla

La operación? como si los dios me andaban en

de estar veni y una especie de tor y me levantó

si volviera a n

me imbuiría, cuánto le operación? en cinco minutos onado los gastos

COMERCIAL. En Barcelona el al de la Emba n Madrid, señor

AMERICANOS. araron a nuestra de turistas yan n un viaje por

72 plazas para 700 pesetas, plus rias. — 50 de nco Central, con pagas.—150 para as de Armas, as orales y por maticóno-

Oficiales en va y Diputaciones y solicite prospecto de oposición que le de el INSTITUTO EDITORIAL. UTO EDITORIAL. UTO EDITORIAL. UTO EDITORIAL.

de 23, y Puerta nico Centro que UNO en más nes y miles de nnos.

SPORTES. ACCION COCINA

OS

Tin-Tán, en del zorrillo"
 Lagardere, Don
 endarios de emo-
 ras, desbordados
 je que los supe-
 unto, en destreza
 "Tin-Tán", el fa-
 n de "La marca
 á desde ahora el
 s los novelescos
 oa y espada.
 -Tán" les lleva
 aceta importante:
 reir y divertirse
 arca del zorrillo",
 película que dis-
 films Cesáreo Gon-
 y pronto será es-
 tra ciudad.

GENERO LIRICO!
 oche, en el
VICTORIA
 nueva zarzuela,
 arzo, música del
 F. Font
IRCO
 ya la famosa
 ca del baritono
 E PALOMARES
 es figuras liricas
 OLVIDEN

actor "duro"
 or de nuestro cine
 revela en "Manchas
 Luna", producción
 ue distribuye Mer-
 el actor ideal para
 duro", es decir, de
 oulos y que goza al
 enes han intentado
 iera su camino, al
 y.
 el protagonista es-
 as de sangre en la
 él aparecen la ac-
 nor Blackman y el
 niversal Gerard Ti-

COMEDIA
Y DANZAS
 ET y de las JONS
 o, a las 11 mañana

menaje
de Escudero
 esperar, ha desper-
 rdinario interés el
 enaje al genial bai-
 cudero, que se cele-
 acio de la Música el
 , día primero de
 de la tarde y en el
 rte Carmita Garcia,
 , el "Esbart" del
 , la soprano Rosa

DRAMA
ARBONELL - VICO
 de y noche:
DE HOMENAJE
 ilisima actriz
Carbonell
 dida comedia del
 dramaturgo
TO BENAVENTE
ELODIA
ZZ - BAND
 s, reposición
QUISIERA"
"Unica filla"
Brillas Vilá
 ro Club Diagonal,
 sesiones Fernández
 Compañía "Barci-
 scena esta comedia
 derno, que obtuvo

quien ya tuvimos
 r la primera obra,
 l en Romea, de la
 ada, mostró firme-
 l rehuir ciertas ten-
 nistas y carentes de
 mos llamar "mensa-
 e en cambio al más
 iversal regreso del
 tual a un plano de-
 spirital.

momentos grand-
 exageradas preten-
 a es realmente alec-
 u mayor virtud re-
 ma discreta y suave
 granando su mora-

nte perfilados están
 najes centrales, "Al-
 y "donya Tula", que
 ctivamente, al hom-
 á de vuelta de todo
 obleza; a la mucha-
 ubstancia y vacía,
 fin, y a la personi-
 oísmo desenfrenado
 saltar todas las va-

tulo de objeciones,
 alar algunas reitera-
 noble intención edi-
 logo que se conser-
 gno, excepto en al-
 n que no casa con la
 al del personaje.
 ación fué excelente.
 na Alfonso, ofrecie-
 labor en la creación
 peles ya citados. La
 Montserrat Diéguez,
 sinceridad.
 que llenaba la sala,
 amamente a cada final
 varios mutis, obli-
 or a saludar y a di-
 abras de gratitud.
 C. S.

Monumental
 Tarde, a las 5
RIDA DE TOROS
 toros
 ús S. Cobeleda, 6
González
Martorell
Báez "Litri"

BARCELONA

CONGRESO EUCARISTICO INTERNACIONAL

SIN EL CARNET DE CONGRESISTA NO SE TENDRA DERECHO A OCUPAR SITIOS RESERVADOS EN LOS ACTOS DEL CONGRESO

NOTA IMPORTANTE DE LA COMISION DE ORGANIZACION
 La Comisión de Organización hace pública la siguiente nota: "Se recuerda a todos vuestros grupos y peregrinaciones anunciadas y a cuantas se estén organizando como también a los particulares, que la Junta del Congreso declina todo compromiso, sino efectúan, antes del día primero de mayo, la obligatoria inscripción de congresista, ya que sin el carnet y medalla del Congreso nadie podrá concurrir a los actos del mismo, ni tendrá derecho a ocupar los sitios reservados en los grandes actos del mismo. Las inscripciones quedarán cerradas el día primero de mayo próximo, dado el arduo trabajo que supone la preparación del carnet, libro guía, medalla y la cartera para cada congresista."

EL HOTEL CONGRESO PARA LOS PEREGRINOS FILIPINOS
 En una lujosa casa residencial va a instalarse el Hotel Congreso, para los peregrinos de Manila, que nos honrarán con su visita. El inmueble, situado en la zona aristocrática de Barcelona, reúne todas las exigencias que pueden demandar unos peregrinos. Al parecer, la mayoría de los congresistas filipinos son de notable relieve social en el ámbito religioso, cultural y económico de aquella nación hermana, de la catolicidad y de las letras, así como mercantil. Por tanto, se procurará no queden defraudados, antes al contrario, muy satisfechos de los alojamientos que se les prepara con la mejor voluntad.

LA EXISTENCIA ACTUAL DE ALOJAMIENTOS
 A pesar de las demandas de alojamientos, continúa manteniéndose el nivel previsto para poder atender las sucesivas peticiones en cada una de las categorías de los Hoteles Congreso patrocinados por la Comisión de Hospedaje.

Debemos insistir en que todas las reservas deben hacerse exclusivamente por mediación de la Comisión de Hospedaje, ya que de lo contrario, no surtirán efecto y serán anuladas y la Comisión dispone de las plazas suficientes para poder atender cualquier demanda por importante que sea.

LOS CATOLICOS HOLANDESES VIVIRAN INTENSAMENTE LAS JORNADAS DEL CONGRESO
 El secretario del Comité Nacional Holandés, reverendo A. J. Sehmarkers, que ha visitado las oficinas del W. Peeters, del misom Bureau National de Congress Eucharistiques, para prevenir los detalles en vistas a la peregrinación neerlandesa ha subrayado el entusiasmo de aquel país por el Congreso Eucarístico Internacional de Barcelona, manifestado en los actos que tendrán lugar allí durante las jornadas del mismo. Ha declarado ante los miembros de la Comisión de Información y Relaciones Exteriores:

- 1) Todos los días del Congreso, según disposición ya tomada de los señores obispos, después de todas las misas, se recitará la oración del Congreso.
- 2) El día 28 de mayo, primer día del Congreso, todos los niños de las escuelas católicas de Holanda, consagrarán el día a orar por el Congreso, ofreciendo la Comunión por el mismo fin.
- 3) Alrededor de trescientos mil niños católicos de las escuelas recibirán como libro de lectura, en las clases —según se ha conseguido del Gobierno— antes del Congreso, un librito de unas 65 páginas, cuyo contenido es: Historia de todos los Congresos Eucarísticos. Sentido del Congreso Eucarístico. Reseña del Congreso Eucarístico de Barcelona. Temas Eucarísticos (doctrina, folklore, etcétera). El libro lo preparan los Padres Sacramentinos, bajo la dirección del presidente del Comit Nacional.

LOS ACTOS DE PROPAGANDA ORAL "PRO CONGRESO"

El pasado domingo, en los mayores locales de las respectivas poblaciones, tuvieron lugar grandes concentraciones en Villanueva, Villafranca, Vendrell, San Celoni, Sabadell, Tarragona, Mataró, Balaguer y Lérida. La propaganda se intensifica y para el próximo domingo Caldes de Estrach, Capellades, Castellar del Vallés y San Feliu de Llobregat, serán escenario de conferencias eucarísticas. Van recibiendo cada día invitaciones de poblaciones que desean seguir este ejemplo.

Aparte de glosar el guión respectivo, cuidan los propagandistas de hacer inscripciones, repartir folletos, colocar insignias e invitar a la adquisición de cálices específicos del Congreso, todo lo cual, ha tenido mucho éxito en todas las localidades.

NOTICIAS

OBSERVACION DE LAS ESTRELLAS ESPIGA, REGULO Y PROCIÓN
 En el Observatorio de la Agrupación Astronómica Aster (Paseo de Gracia, 71), tendrá efecto mañana, a las 22'30, una observación de las estrellas Espiga, Reculo y Proción, a las que podrán asistir cuantas personas lo deseen, debiendo solicitar las invitaciones en el local social, cualquier día laborable, de siete a nueve de la noche.

Exposición antológica de la Bienal Hispanoamericana

Por expresa autorización del Ministerio de Glasgow, que oportunamente fue informado del éxito popular de la Exposición Antológica de la Bienal Hispanoamericana de Arte, pudieron exhibirse las obras del pintor Salvador Dalí, en su totalidad, durante la presente semana. La Secretaria de la Exposición se ha precisado a advertir que el próximo domingo será el último en el que todavía figurará en esta Exposición la obra titulada "Cristo de San Juan de la Cruz". Después de dicho día, en substitución del referido lienzo, se colocará una fotografía de iguales dimensiones.

COMENTARIOS DE ACTUALIDAD

Por FERNANDO FONT

II

¿DIFÍCIL SELECCIONAR? Cuando se trata de seleccionar jugadores para un equipo de fútbol, el entrenador tiene que tener en cuenta...

¿DIFÍCIL SELECCIONAR? Cuando se trata de seleccionar jugadores para un equipo de fútbol, el entrenador tiene que tener en cuenta...

¿DIFÍCIL SELECCIONAR? Cuando se trata de seleccionar jugadores para un equipo de fútbol, el entrenador tiene que tener en cuenta...

¿DIFÍCIL SELECCIONAR? Cuando se trata de seleccionar jugadores para un equipo de fútbol, el entrenador tiene que tener en cuenta...

¿DIFÍCIL SELECCIONAR? Cuando se trata de seleccionar jugadores para un equipo de fútbol, el entrenador tiene que tener en cuenta...

¿DIFÍCIL SELECCIONAR? Cuando se trata de seleccionar jugadores para un equipo de fútbol, el entrenador tiene que tener en cuenta...

¿DIFÍCIL SELECCIONAR? Cuando se trata de seleccionar jugadores para un equipo de fútbol, el entrenador tiene que tener en cuenta...

¿DIFÍCIL SELECCIONAR? Cuando se trata de seleccionar jugadores para un equipo de fútbol, el entrenador tiene que tener en cuenta...

¿DIFÍCIL SELECCIONAR? Cuando se trata de seleccionar jugadores para un equipo de fútbol, el entrenador tiene que tener en cuenta...

BALON A MANO

España se eliminará con Portugal (y probablemente con Suecia, Austria o Italia) en el Campeonato del Mundo

Zurich, 26. — Quince países tomarán parte en el próximo Campeonato del Mundo, que constará de una fase previa que se jugará antes del 11 de mayo y otra final (8-15 junio en ciudades suizas).

En la fase preliminar España se enfrentará con Portugal. En la fase final, si España se clasifica se enfrentará en Reschtach el 9 de junio, al vencedor de Austria-Italia, y el 10 de junio, a Suecia, en Saint Gallen.

Entrega de trofeos de las regatas de slippers en el puerto, Trofeo Manuel López Albert

Ayer y en el despacho del almirante jefe del Sector Naval, tuvo lugar el acto de entrega de la Copa Trofeo Manuel López Albert.

Salvadores, gran atracción individual, pero...

Después de la soberbia exhibición de baloncesto que supuso el Franchi-España, pocas esperanzas teníamos de ver juego superior esta temporada.

Puerto Rico, con su juego espectacular, sensación máxima de un gran torneo internacional de baloncesto

Después de la soberbia exhibición de baloncesto que supuso el Franchi-España, pocas esperanzas teníamos de ver juego superior esta temporada.

El martes próximo, en gala excepcional para los aficionados catalanes

El domingo tendremos en Las Cortes al equipo del Tarrasa, que en III División está realizando una brillante campaña y marcha clasificado entre los cinco primeros lugares.

FRONTONES CHIKI

Hoy noche: QUINTANA-LINA contra ARRAGA - AURORA. ASUNCION PAQUITA I contra ARRATÉ II-ENCARNA.

HOCKEY SOBRE PATINES

Mañana se inicia la fase final del Campeonato de España

Mañana, en el Pabellón del Deporte, se inaugurará la fase final del campeonato de España de hockey sobre patines, de primera categoría.

Poco puede decirse para aumentar el interés que, por sí solo, encierra este campeonato nacional de primera categoría. La presencia de equipos no catalanes ha de encerrar indudables alicientes, aunque nos quepan pocas dudas en la seguridad de que serán los cuatro "cinco" caseros quienes se clasificarán para las semifinales.

LUCHA-PRICE

HOY, noche, 10'45 GRANDIOSA VELADA ECHEVERRÍA - CASTILLO BERNARU - FONT

CICLISMO

B. Ruiz recibe el Trofeo al mejor corredor de 1951

El acto fue presidido por el segundo presidente de honor de la U.V.E., general Uguetano. — Añil.

NATACION

Enrique Granados: 2.16.4 en los 200 metros libres

En el curso de un festival de natación en la Piscina de la Isla, el campeón de España, Enrique Granados, ha mejorado el récord de Castilla de los 200 metros libres, cubriendo la distancia en 2 minutos, 16 segundos 4-10. — Añil.

FUTBOL

EL TARRASA JUGARA EL DOMINGO EN LAS CORTES

El domingo tendremos en Las Cortes al equipo del Tarrasa, que en III División está realizando una brillante campaña y marcha clasificado entre los cinco primeros lugares.

En este partido amistoso, el Barcelona alineará un buen equipo cuya alineación haremos pública oportunamente.

ANIVERSARIO DEL C. D. AMALIA

Mañana, y el día 1 de abril, el C. D. Amalia celebrará el III aniversario de su fundación y al mismo tiempo la despedida de sus jugadores Peradella, Lecue y Eliseo, que marchan a cumplir sus servicios con la Patria.

Si Salvadores es la máxima atracción individual — y eso que en el Racing disputará cuatro internacionales galos — la selección de Puerto Rico, con su juego brillante y espectacular, ha de constituir, sin duda alguna, el más sabroso ingrediente del torneo.

En días sucesivos comentaremos las posibilidades de nuestros equipos frente a tan calificadas representaciones extranjeras. De momento, vaya nuestra satisfacción por haberse conseguido organizar tan excelente programa.

BOXEO

Ibe Williams, vencido por inferioridad

CHICAGO, 28. — Chuck Davey ha vencido por k. o. técnico al ex campeón mundial de los ligeros Williams, al minuto y cuarenta y siete segundos del quinto asalto de un combate disputado en el Chicago Stadium.

Williams, que ha celebrado 150 combates como profesional con 58 victorias por fuera de combate, era considerado como una dura prueba para el universitario Davey, de 26 años de edad, cuya revelación se efectuó en los cuartos campeonatos nacionales universitarios y que ha sostenido 31 peleas profesionales sin conocer la derrota.

LUCHA

TARRES FRENTE A MONTOURCY, HOY EN PRICE

Claude Montourcy es uno de los pocos luchadores extranjeros que han dejado aquí una impresión imborrable y que ha sabido mantenerla, como lo demuestran sus últimos y mejores éxitos frente a Bengoechea y Jim Oliver.

Esta noche el francés se enfrentará a Tarres, el demoleador luchador de la "cabeza de hierro". El encuentro tiene, si cabe, mayor interés que los anteriores, porque esta vez Montourcy se encontrará con el hombre que puede decidir la pelea en cualquier momento y por la vía rápida.

Anteriormente, en el semifin, Jim Oliver contendrá contra "Tabla". Koperanian, el armenio, luchará con el navarro Campo, y en los primeros combates de la noche veremos la revancha Bernaus-Font y la pugna Echeverría-Castillo.

MUNDILLO DEPORTIVO

El deporte va a tener su Patrona. No sé si lo habrá dicho alguien antes que yo, pero como se merece su divulgación, aunque sea repetido, voy a contarle a ustedes la tramitación de tal acontecimiento muy grato para todos los católicos.

No hay equipo de fútbol o de cualquier otra modalidad deportiva que llega a Sevilla, que no reciba la visita de las monjitas de LA DIVINA PASTORA. Llevan una instancia que la firma todos los jugadores y deportistas en la que se pide sea declarada Patrona del Deporte. También llevan una foto del equipo, que es autografiada por cada jugador. El Club visitante regala un donativo para el culto de la Santa, y así se va engarzando el rosario de peticiones.

¿Por qué LA DIVINA PASTORA puede ser Patrona de los deportistas? Las monjitas no lo dicen así: "La Divina Pastora es la Virgen protectora de los deportistas, y por eso la invocamos como Patrona. Y es que su imagen que nos habla del vivir deportivo, al aire libre, cautiva aquellos que gustan de las ráfagas puras de un sol campero, de las cumbres virgen coronadas de nieve, participando en alguna misión parece una verdadera pléyade la realización del ideal deportivo "mens sana in corpore sano".

Ya lo saben los deportistas que lo ignoraran. La protección de la Divina Pastora alcanza a todos. Y si algún Club o Sociedad deportiva, de la clase que fuera, ignorara ese deseo de proclamarla Patrona, pueden enviar su adhesión a Ronda de Capuchinos, 1, Sevilla.

Y sabemos las fechas de celebración en nuestra ciudad del Torneo Internacional Juvenil de Fútbol. Son aquellas la de los días 13, 14, 15, 16 y 17 de abril próximo.

En este torneo, máxima atracción de los deportistas puros y del futuro del fútbol mundial, participarán los equipos juveniles representativos de Inglaterra, Austria, Francia, Bélgica, Portugal y España.

También se espera que vayan las representaciones de Italia y México cuando escribo estas líneas. Méjico se espera que venga y el retraso actual es debido a que pidieron los atezcas la celebración de este Torneo en México y la F. I. F. A. les dijo que ya estaba concedido a España, pero que el próximo año tendría lugar allí. Y de Italia se espera su participación.

El sorteo de partidos tendrá lugar el próximo día 31, es decir el próximo lunes. Los campos donde se va a jugar serán los del Español y Barcelona.

Para completarle a ustedes detalles, les diré que la selección juvenil española estará integrada por jugadores de Cataluña, Castilla y Vizcaya.

La melodía misteriosa. El pasado jueves y en presencia del Notario don Jesús Puig, se procedió el sorteo de premios y llamadas, correspondientes a la emisión del sábado día 22, entre las Tarjetas recibidas para "LA MELODIA MISTERIOSA", dando el resultado siguiente:

FUNDADOR Domecq. EL CONJAC SECO POR EXCELENCIA. PREMIOS DE MIL PESETAS. PRIMERO. — Doña Felisa Esteban Andrés, calle Segovia, 27, MADRID. — Tarjeta F-93.402.

ANUNCIOS BREVES. MEDICINA. COLABORANDO CON 30 MIL PTAS. EN NEGOCIO LEGAL, GARANTIA EN MANO, GANARA 4 MIL PTAS. MES. Esc. al 3410, Vergara, 11.

EN ESPLUGAS casa renta 825 pesetas al mes. Precio 180,000 pesetas. Teléfono número 28 64 38.

ANUNCIOS BREVES. MEDICINA. COLABORANDO CON 30 MIL PTAS. EN NEGOCIO LEGAL, GARANTIA EN MANO, GANARA 4 MIL PTAS. MES. Esc. al 3410, Vergara, 11.

ANUNCIOS BREVES. MEDICINA. COLABORANDO CON 30 MIL PTAS. EN NEGOCIO LEGAL, GARANTIA EN MANO, GANARA 4 MIL PTAS. MES. Esc. al 3410, Vergara, 11.

ANUNCIOS BREVES. MEDICINA. COLABORANDO CON 30 MIL PTAS. EN NEGOCIO LEGAL, GARANTIA EN MANO, GANARA 4 MIL PTAS. MES. Esc. al 3410, Vergara, 11.

ANUNCIOS BREVES. MEDICINA. COLABORANDO CON 30 MIL PTAS. EN NEGOCIO LEGAL, GARANTIA EN MANO, GANARA 4 MIL PTAS. MES. Esc. al 3410, Vergara, 11.

ANUNCIOS BREVES. MEDICINA. COLABORANDO CON 30 MIL PTAS. EN NEGOCIO LEGAL, GARANTIA EN MANO, GANARA 4 MIL PTAS. MES. Esc. al 3410, Vergara, 11.

Conferencia angloitaliana para tratar del problema triestino

Los domingos no se trabaja



Hay en Holanda un territorio que fué isla antes de que las aguas que lo rodeaban fueran desplazadas por el hombre para robar al mar el terreno que cubrían. La ex isla se llama Urk, lo mismo que la municipalidad que le sirve de capital, bajo la dirección de un alcalde, tan probo y consciente de sus deberes para con los convecinos que le eligieron, que se preocupa por ellos y por sus escrituras, de algunas historias fidedignas y de los cuentos infantiles. Dicho alcalde ejemplar se llama G. Keyzer y aparece aquí a su vuelta de defender los intereses de varios de sus convecinos contratados por una empresa belga para pescar en aguas de la Argentina. Intereses materiales y espirituales, ya que dichos pescadores —dieciocho en total— fueron despedidos por negarse a trabajar en domingo. Violentar los sentimientos religiosos de las personas es una arbitrariedad manifiesta. Puede, además, ser el comienzo de otros abusos que se produzcan fuera de su circunscripción, si las víctimas de dichos abusos son personas de la comunidad por él administrada. Por eso nos complacemos en registrar aquí el cariñoso saludo con que sus convecinos, ataviados al uso tradicional, le recibieron en el aeropuerto, adonde acudieron para conocer el feliz resultado de sus gestiones cerca del ministro de la Argentina en Holanda, don Antonio Valenzuela.

Los rojos continúan entorpeciendo las negociaciones de Panmunjon



BUENA ALIMENTACION
La mamá de un niño de unos dos años, al presentárselo a una amiga, dijo:
—Mi hijo ya toma alimentos sólidos. ¡Como clavos, llaves, peridicos y trozos de cristal!

BUENA PRUEBA
Un artista cinematográfico solicitó el ingreso en un club muy distinguido, pero su solicitud fue rechazada alegando que los Estatutos de la sociedad prohibían el ingreso de actores cinematográficos.
El artista, indignado, exclamó:
—Pero si yo no soy un actor cinematográfico ¡les puedo enseñar cien películas que lo demuestran!

DEL MAL AL MENOS
Dos amigos hablaban del restaurante en el que algunas veces comían y uno de ellos dijo:
—El servicio es malísimo, pero después ya no te importa aguardar debido a la mala calidad de lo que sirven!

BUENA LITERATURA
Un joven novelista había preguntado a un caballerito si conocía la última de sus obras y éste replicó:
—¡Cier ta me nras! ¡Cero que sus tapas son de un color anaranjado muy bonito!

Ahora niegan que el Mando de la ONU represente a Corea del Sur

TOKIO, 28. — Los representantes aliados encargados de negociar la tregua han penetrado en la tienda de campaña en que se discute la supervisión de la misma para determinar si los comunistas levantarán o no una nueva barrera ante las posibilidades de concertar un armisticio en Corea.
Los oficiales rojos de Estado Mayor insinuaron ayer lo que pudiera constituir una nueva e importante dificultad para la prosecución de las conversaciones, al negar de mala manera que el mando de las Naciones Unidas represente al pueblo coreano.
Al mismo tiempo y en una tienda de campaña próxima continuaron las reuniones para negociar la cuestión del intercambio de prisioneros, sobre cuyo desarrollo hace ya tres días que no se ha dado información alguna.
Al parecer, la única alternativa que existe frente a la posibilidad de un nuevo estancamiento de las negociaciones sobre la cuestión de la inspección de la tregua, lo constituye el que el estallido de mal humor de los representantes comunistas, ayer jueves, no sea más que un nuevo ejemplo de su sencillo método de ganar tiempo en espera de instrucciones de Pyongyang, Peking o Moscú. — Efe.

La Delegación británica en la O. N. U. califica de ridículas las acusaciones rojas en Corea

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York), 28. — En respuesta a una invitación de los dirigentes de la "Voz de América" —emisiones de propaganda del Gobierno norteamericano— la Delegación británica ha hecho una declaración en la que califica de ridículas las acusaciones de los rojos en el sentido de que las Naciones Unidas desarrollan la guerra bacteriológica en Corea y ha insistido al mismo tiempo en que los chinos y norteamericanos acepten el ofrecimiento hecho por la Organización de Sanidad de las Naciones Unidas para contribuir a la supresión de las epidemias que han estallado en Corea del Norte. — Efe.

LA LEY ESTA ALERTA



Se celebrará antes del 6 de abril en Londres

LONDRES, 28. — Se ha sabido que la conferencia entre Estados Unidos, Gran Bretaña e Italia para tratar del problema de Trieste, se celebrará en la capital inglesa antes del día 6 de abril próximo. — Efe.

En París eligen «Miss Latina» a una joven de origen español

PARIS, 28. — Ha sido elegida «Miss Latina», la joven de 22 años, Balbina Gutiérrez, de origen español. El Jurado estaba compuesto por representantes de las Embajadas de España, Portugal, Uruguay y Perú.
Es modelo de profesión y ahora realizará un viaje de turismo a Grecia de tres semanas de duración como premio a haber ganado el Concurso. — Efe.

Comete un robo para ser devuelto a su país de origen

TORONTO, 28. — Un emigrante que comió un robo por valor de 24.017 dólares con la esperanza de ser devuelto a su país de origen, ha sido condenado a cinco días de prisión.
Hubert Roland, de 44 años de edad, confesó que, en efecto, había robado artículos por el valor indicado en una joyería. Añadió que tenía en el Banco 4.000 dólares y que lo hizo para que le devolvieran a su país, en vista de que no encontraba trabajo en Toronto. — Efe.

Se ha duplicado el intercambio comercial entre España y Noruega

OSLO, 28. — Estadísticas correspondientes a los meses de enero y febrero pasados revelan que el comercio hispanonoruego ha conseguido que los intercambios entre los dos países se dupliquen al amparo del nuevo tratado comercial de 1952.
En los dos citados meses las exportaciones de España a Noruega aumentaron de 7.900.000 coronas a 12.700.000. — Efe.

Cupo español de cobre para el segundo semestre de 1952

WASHINGTON, 27. — Entre la relación de países cuyos cupos han sido dados a conocer por la Conferencia Internacional de Materiales, para la distribución en el segundo semestre del año actual de 725.000 toneladas de cobre, figura a España con la cantidad de 4.800 toneladas de dicho metal. — Efe.

«Surgirá una acción conjunta de España y los seis países árabes»

«De resultados del viaje del señor Martín Artajo al Oriente Medio»
Escribe «Il Popolo di Roma»
ROMA, 28. — Del viaje del ministro español de Asuntos Exteriores al Oriente Medio surgirá «una acción conjunta de España y los seis países árabes en cuestiones internacionales de interés común», dice «Il Popolo di Roma», en una crónica fechada en Madrid.
En la misma se hacen los más felices pronósticos sobre el reforzamiento de los lazos de amistad que existen entre España y el mundo musulmán. — Efe.

Perecen 70 personas al estrellarse un avión soviético en Moscú

BERLIN, 28. — Un avión de transporte soviético se estrelló en el aeropuerto de Moscú cuando trataba de aterrizar. Percieron, en total, 70 personas.
La mayoría eran soldados que se hallaban al lado de la posta de aterrizaje. — Efe.

NERVIOSISMO FRANCES



—¿Le parece que debo tomar más medidas?
—Si, de momento tome un poco de tila.

La Hermandad Musulmana no participará en las elecciones egipcias

EL CAIRO, 28. (Urgente). — La Hermandad Musulmana ha decidido oficialmente no participar en las próximas elecciones.
El Consejo Supremo de la misma ha suscrito una resolución por la que se prohíbe a todo miembro de la citada Hermandad presentarse como candidato en dichas elecciones tanto en nombre del partido como a título de persona particular. — Efe.

Se ha registrado una notable mejoría en las relaciones angloegipcias

LONDRES, 28. — Un alto funcionario británico ha declarado que se ha registrado una notable mejoría en las relaciones angloegipcias y que se proyecta que comiencen las negociaciones sobre el Canal de Suez y Sudan antes de que se celebren las elecciones egipcias.
Añadió que Inglaterra está esperando todavía algún indicio de que Egipto se sumará con el tiempo al pacto conjunto de defensa del Oriente Medio que pueda conducir a una discusión realista de la cuestión. Dijo también que el actual régimen egipcio constituía una considerable mejora, desde el punto de vista británico. Según él los resultados de las elecciones constituyen algo difícil de prever a causa de la fuerza organizada del partido wafdistas.
También dijo que las condiciones en la zona del Canal de Suez, habían mejorado considerablemente, a causa —en parte— de la evacuación de Ismailia por los ingleses, habiendo comenzado la mano de obra egipcia a reintegrarse poco a poco a su trabajo.
Finalmente declaró que Inglaterra desea discutir las aspiraciones egipcias de evacuación de la zona del Canal y de la unificación de los territorios del valle del Nilo, pero que insiste en que Egipto debe comprometerse primero a tomar parte en la defensa del Oriente Medio. — Efe.

Posible aplazamiento de las elecciones egipcias

EL CAIRO, 28. — Algunos observadores políticos admiten la posibilidad de que las elecciones generales egipcias sean aplazadas a causa de que alguno o algunos de los partidos políticos interesados, soliciten la enmienda de la ley electoral y la apertura de un censo de votantes. — Efe.

Explosión de una bomba en el Centro Cultural norteamericano de Damasco

DAMASCO, 28. — Una bomba estalló en el centro cultural norteamericano. No hay que lamentar víctimas, aunque los daños son de alguna importancia. — Efe.

Perecen 70 personas al estrellarse un avión soviético en Moscú

BERLIN, 28. — Un avión de transporte soviético se estrelló en el aeropuerto de Moscú cuando trataba de aterrizar. Percieron, en total, 70 personas.
La mayoría eran soldados que se hallaban al lado de la posta de aterrizaje. — Efe.

A MONTSERRAT EN AUTOCAR

«putlman» con reserva de butaca. Salidas diarias. Inf.: Pza. Universidad, 12

El Gobierno inglés prohíbe definitivamente a Seretse Khama que regrese a su tribu

La decisión produce gran revuelo al ser anunciada en las dos Cámaras británicas

Una moción de censura laborista; derrotada en los Comunes

LONDRES, 28. — La decisión del Gobierno inglés de prohibir a Seretse Khama que regrese a su tribu de los bananwatos, ha suscitado gran revuelo al ser anunciada en las dos Cámaras del Parlamento británico.
El interesado ha acusado al Gobierno inglés de tratar de alejarle lo más posible de África, ofreciéndole un puesto en el Gobierno de Jamaica. Seretse dijo en una conferencia de Prensa que la mayor parte de los individuos de su tribu desean que regrese con su esposa a Bechuanalandia.
En los Comunes, una moción de censura presentada por los laboristas fue derrotada por 308 contra 236. En cuanto a los lores, han decidido discutir hoy la cuestión.
Seretse y su esposa, Ruth Williams, fueron deportados a Londres en 1950, quedando sujeta la decisión a una revisión en el plazo de un año. El asunto no se ha tratado hasta la fecha, en que tal exilio parece que se va a convertir en permanente. — Efe.

El emperador del Japón agasaja al general Ridgway

TOKIO, 28. — El emperador y la emperatriz del Japón ofrecieron una comida en el palacio imperial a la que asistieron el general Ridgway, comandante supremo de las Fuerzas de las Naciones Unidas, y su esposa, que tuvieron ocasión de conversar con el emperador. — Efe.

Importante victoria de los conservadores en los Comunes

Por 304 votos contra 279, el Gobierno consigue que se consideren de pago algunos servicios sanitarios que se prestaban gratuitamente

LONDRES, 28. — A primera hora del viernes, el Gobierno conservador ha conseguido la aprobación de su plan para cobrar algunos de los servicios sanitarios que hasta ahora se prestaban gratuitamente, al amparo del programa de socialización de la medicina. El Gobierno alcanzó una importante victoria al discutirse la cuestión en la Cámara de los Comunes.
El proyecto de ley del Servicio Nacional de Sanidad, por el cual los subsidios británicos tendrán que abonar servicios tales como el suministro de medicamentos y pelucas, fue aprobado en segunda lectura por 304 votos a favor y 279 en contra.
El citado proyecto fue llevado adelante pese a la fuerte oposición ofrecida por socialistas y liberales e incluso pese a algunas críticas por parte de los propios partidarios de Churchill. La votación se produjo después de once horas de sesión.
Los conservadores han dicho que los nuevos gravámenes se impondrán para mantener el coste de aplicación del programa sanitario por debajo del límite de una suma equivalente a mil millones de dólares al año. La medida tiene todavía que enfrentarse con los intentos de los laboristas de introducir enmiendas en el proyecto.
Los liberales votaron hoy con los laboristas, pero su número no pudo decidir la votación.
Los laboristas obligaron a celebrar una segunda votación cuando el Gobierno propuso que la aprobación del proyecto de ley fuera considerado por una Comisión de toda la Cámara en vez de por la Comisión Permanente. El Gobierno ganó la votación por 303 votos contra 273.
A continuación la Cámara comenzó el debate sobre la moción por la que se determinan los fondos disponibles para la aplicación del proyecto de ley, la cual se aprobó sin que hubiera división. — Efe.

El Gobierno inglés prohíbe definitivamente a Seretse Khama que regrese a su tribu

La decisión produce gran revuelo al ser anunciada en las dos Cámaras británicas

Una moción de censura laborista; derrotada en los Comunes

LONDRES, 28. — La decisión del Gobierno inglés de prohibir a Seretse Khama que regrese a su tribu de los bananwatos, ha suscitado gran revuelo al ser anunciada en las dos Cámaras del Parlamento británico.
El interesado ha acusado al Gobierno inglés de tratar de alejarle lo más posible de África, ofreciéndole un puesto en el Gobierno de Jamaica. Seretse dijo en una conferencia de Prensa que la mayor parte de los individuos de su tribu desean que regrese con su esposa a Bechuanalandia.
En los Comunes, una moción de censura presentada por los laboristas fue derrotada por 308 contra 236. En cuanto a los lores, han decidido discutir hoy la cuestión.
Seretse y su esposa, Ruth Williams, fueron deportados a Londres en 1950, quedando sujeta la decisión a una revisión en el plazo de un año. El asunto no se ha tratado hasta la fecha, en que tal exilio parece que se va a convertir en permanente. — Efe.

El Gobierno inglés prohíbe definitivamente a Seretse Khama que regrese a su tribu

La decisión produce gran revuelo al ser anunciada en las dos Cámaras británicas

Una moción de censura laborista; derrotada en los Comunes

LONDRES, 28. — La decisión del Gobierno inglés de prohibir a Seretse Khama que regrese a su tribu de los bananwatos, ha suscitado gran revuelo al ser anunciada en las dos Cámaras del Parlamento británico.
El interesado ha acusado al Gobierno inglés de tratar de alejarle lo más posible de África, ofreciéndole un puesto en el Gobierno de Jamaica. Seretse dijo en una conferencia de Prensa que la mayor parte de los individuos de su tribu desean que regrese con su esposa a Bechuanalandia.
En los Comunes, una moción de censura presentada por los laboristas fue derrotada por 308 contra 236. En cuanto a los lores, han decidido discutir hoy la cuestión.
Seretse y su esposa, Ruth Williams, fueron deportados a Londres en 1950, quedando sujeta la decisión a una revisión en el plazo de un año. El asunto no se ha tratado hasta la fecha, en que tal exilio parece que se va a convertir en permanente. — Efe.

En Sudafrica desaprueban la decisión del Gobierno británico

CIUDAD DEL CABO (Unión Sudafricana), 28. — En los círculos políticos de la Unión Sudafricana se critica la importancia del Gobierno británico al anunciar su decisión en el caso de Seretse Khama en unos momentos como los actuales, en que la oposición sudafricana está librando una dura lucha por motivo de los derechos electorales de las gentes de color y la política de discriminación racial.
Esta lucha ha alcanzado su punto culminante al acordar los partidos de la oposición una tregua política de dos semanas a partir de hoy, durante el período de descanso del Parlamento. Las noticias sobre Seretse han sido recibidas con comentarios malhumorados y no se considera probable que los bananwatos elijan otro jefe. — Efe.

Se afirma que el residente francés ha entregado un ultimátum al bey de Túnez

(Viene de la primera página)
dos enviados del presidente de la República Francesa, que son portadores de un mensaje de éste. — Efe.

Huelga estudiantil de protesta en Argel

ARGEL, 28. — Los estudiantes árabes de la Universidad anuncian una huelga para mañana. No asistirán a clase en señal de protesta contra el terrorismo francés contra sus hermanos tunecinos y marroquíes. — Efe.

Schuman explicará las medidas tomadas en Túnez

PARIS, 28. — La Comisión de Asuntos Exteriores de la Asamblea Nacional se reunirá hoy con el ministro de Asuntos Exteriores, Robert Schuman, que ha prometido dar una explicación completa de las medidas adoptadas en el Protectorado tunecino. — Efe.

Un ministro tunecino pide su detención

TUNEZ, 28. — El ministro de Agricultura tunecino, Mohamed Saadallah, que debido a su enfermedad, no fué detenido con el jefe del Gobierno, Chenik, y otros tres ministros, ha pedido a las autoridades francesas que procedan a su detención, porque quiere seguir la suerte de sus compañeros de Gobierno. — Efe.

El mando francés adopta medidas de seguridad

TUNEZ, 28. — El mando militar francés ha adoptado medidas severas para garantizar la seguridad de edificios públicos, carreteras, ferrocarriles, líneas telefónicas y telegráficas en todo el Protectorado.
El «Diario Oficial» de Túnez publica una orden dirigida a todos los varones capacitados de más de 18 años, para que formen grupos que garanticen la seguridad de las propiedades públicas. Responderán personalmente de los daños que se produzcan. — Efe.

NOTICIAS INTERESANTES DE ULTIMA HORA

1 DIEZ MUERTOS EN LOS DESORDENES DE ESTA MAÑANA EN TEHERAN

TEHERAN, 28. — Los manifestantes desordenados se produjeron cuando una reunión para protestar contra el supuesto uso de bacterias por las fuerzas aliadas en Corea, después trataron de salir por las calles y la policía, que había tratado de acordar con los manifestantes para que salieran de la Plaza Fauzia, donde se celebraba la reunión, fue rechazada por los manifestantes. Acudieron entonces y hubo violentos choques. Diez personas fueron heridas y tres de ellas murieron. En total, por lo menos, la policía tuvo que lanzar gases lacrimógenos y hacer uso de sus látigos y pistolas, aunque dispersó al aire. — Efe.

2 LA ASAMBLEA FRANCESA APRUEBA EL TRATADO DE PAZ JAPONESA

PARIS, 28. — Por 399 votos contra 101, la Asamblea Nacional francesa ha aprobado la ratificación del tratado de paz con Japón. Votaron en contra los comunistas. Los «gaullistas» se abstuvieron. — Efe.

3 SE EXTIENDEN LOS DESORDENES DE OAXACA

OAXACA (México), 28. — El general Agustín Mustieles, jefe de las tropas federales que se encuentran en Oaxaca, ha amenazado con dar armas a 20.000 campesinos para que lo ayuden a «mantener el orden». Dijo que estaba preparado para «oponer a una fuerza política otra fuerza política más potente».
Dirigió su aviso a uno de los principales contribuyentes que han declarado en huelga, después de haber sido matado a palos y pedradas al alcalde de la ciudad de Tlaxiaco, al recluso de los desórdenes promovidos en señal de protesta por los impuestos. — Efe.

Manifiestaciones pro y contra el tratado de paz con Italia

En la fotografía, dos manifestaciones pro y contra el tratado de paz con Italia —reproñen numerosas manifestaciones y 20 heridos entre otros, porras y gases lacrimógenos. En la fotografía, dos manifestaciones pro y contra el tratado de paz con Italia —reproñen numerosas manifestaciones y 20 heridos entre otros, porras y gases lacrimógenos. En la fotografía, dos manifestaciones pro y contra el tratado de paz con Italia —reproñen numerosas manifestaciones y 20 heridos entre otros, porras y gases lacrimógenos.

Nota Aton Nota

NOTAS-ELOP

Crucigrama núm. 3.321

HORIZONTALES: 1. Aves de cada procedente de la variedad...
2. Barreno. 3. M...
4. La palabra tasa, alterada...
5. La palabra tasa, alterada...
6. Demuestre alegría...
7. Tan grande...
8. Dices del...
9. Dices del...
10. Dices del...
VERTICALES: 1. Camino...
2. Chile, de comestible...
3. Rota...
4. Letras de...
5. Letras de...
6. País europeo...
7. Dices del...
8. Dices del...
9. Ave carnívora...
10. Dices del...

Solución al núm. 3.320

HORIZONTALES: 1. Cerecillo...
2. Letiguera...
3. Letiguera...
4. Letiguera...
5. Letiguera...
6. Letiguera...
7. Letiguera...
8. Letiguera...
9. Letiguera...
10. Letiguera...
VERTICALES: 1. Cerecillo...
2. Letiguera...
3. Letiguera...
4. Letiguera...
5. Letiguera...
6. Letiguera...
7. Letiguera...
8. Letiguera...
9. Letiguera...
10. Letiguera...

Funerales

Esta mañana, en la iglesia del ex alcalde, ha sido celebrada una ceremonia religiosa, a la...